航班延误险不是晚点就赔

各家险企执行标准不一,投保者需看清合同

■记者 蔡平

受多地持续雨雪天气的影响,就班延误频发,给不少计划出差的"飞人"们带来困扰。针对近期航班延误频发的情况,不少旅客都开始购买航班延误险。但是很多人没有注意到的是,这份保障却不是"飞机晚点即可获赔"。业内人士提醒,无论在哪种渠道购买保险,消费者都必须详细了解所购产品的保险合同条款。

恶劣天气 航班延误险热销

近日,受多地持续雨雪天气的影响,不少航班出现延误。为了减少出行损失,不少旅客都开始选择购买航班延误险。不过,根据民航相关规定,因恶劣天气、航路管制变不可抗力造成的航班延误,航空公司通常不予赔偿。

目前,国内航班延误 险的投保渠道也较为便 捷,除可在部分航空公司 网站订票时自主选择购买 外,还可以在保险公司官 方网站以及一些旅行网络 平台进行购买。

另外,国内不少银行针对经常出差的商务信用卡客户也推出办卡、刷卡或成为某级别的信用卡客户就能获得保险赠送的服务,其中就有航班延误险。

保险公司 看中航延险生意

航班延误险越来越受 关注,传统保险公司纷纷 在互联网上开通航班延误 险份值

记者在微信公众号和 网站查询,发现多家保险 公司在线销售航班延误 险。例如,太平洋保险在微 信公众号出售航班延误 险,以起飞时间计算,延误 满30分钟赔30元,延误满 60分钟再赔付70元,如果 延误满3小时,能拿到300 元赔付。赔付方式是自动 理赔,通过发微信红包的 方式转给旅客。

众安保险有"赔你等" 航延险,该款产品以保险 卡的形式出售,在该公司 微信公众号就可以购买。 25元保200元。用户也可以 将卡转赠他人,或者发到 群里及朋友圈里让好友去 抢。与传统的渠道相比,理 赔流程也是全自动的,延 误满2小时后,系统自动将 理赔款发放到用户的微信 钱句中



各家险企对航空延误险的执行标准不一

陆女士的家庭收支结构相对

较简单, 丁资收入是家庭重要的

收入来源,家庭基本生活费用是

家庭的主要开支,但儿子的教育费

用尤其是高等教育阶段的费用是

相当大的一笔开支,有必要尽早准

备,而且在条件许可的前提下尽量

1、留足家庭紧急备用金。考

虑到单亲家庭抗风险能力相对较

弱,因此应比其他家庭多准备一

些紧急备用金。陆女士当前月支

出为2000元,建议留出月支出的

8倍即16000元作为紧急备用金。

学无忧。建议陆女士配置一个基

金定投,强制储蓄,利用时间和复

利效果来筹措孩子的教育资金。每

月可固定投入1500元,选择老牌基

抵抗能力。陆女士是家庭唯一的收

入来源,所以陆女士的生命和安全

对于家庭而言是至关重要的,一定

要增加重大疾病保险,可以考虑利

用年收入的10%-15%采用期缴方

起来。当前陆女士没有任何投资,

只有10万定期存款。考虑到陆女

士的家庭是单亲家庭,建议投资

采用稳健保守的风格, 在近期利

率不断调降之际, 陆女士可降低

存款比例,投资银行发行的固定

收益理财产品,债券型基金和保

本基金,这些都是低风险的投资

品种,可以实现资产保值增值的

■通讯员 李坚黎 记者 潘海涛

4、适当投资,让闲散资金动

3、购买保险,增加家庭风险

金公司,投资一些混合型基金。

2、做好教育规划,让孩子上

多准备一些。

【理财规划】

工薪单亲妈妈如何养家



各家执行 标准不一

此外,在购买航空意外保险的首页页面上可能并没有明延误多久可获得 写明延误多久可获得 赔偿,而每家保险公司对于航班延误误 付标准并不一样。

记者从多家保险公司的官网获悉,多家公司销售的航空 延误险一般情况下, 航班延误2-4个小时 方可获得赔偿。

保险专家提醒, 无论是传统渠道还是 互联网上购买航班延 误险,都需要激活保 险单才能生效。



民政局发布的我国离婚率数据显示:2004年,我国的离婚率为1.28‰,到2013年,这个数字已经飙升到2.6‰。单亲家庭作为一个特殊的群体,具有经济基础薄弱、收入来源单一、风险承受能力差等特点,其收入和支出如果不早早规划好,可能会入不敷出。因此,单亲家庭的理财计划显得尤为重要。

【理财案例】

陆女士今年39岁,两年前与 丈夫离婚后和11岁的儿子一起 生活。陆女士在长沙一家私企上 班,公司帮员工购买了社保和医 疗保险,陆女士手上有一套全付 房产,目前月薪5000元,每月需 支出2000元左右。

此外,陆女士有银行定期存款 10万元,但平时工作较忙,没时间 打理资金,走的也多是安全、省事的 理财路线。因此,陆女士对如何让 闲置资金流动起来"钱生钱",以 及如何通过理财保障孩子未来的 教育等问题相当头疼,她想请求 理财师给予合理的理财建议。

【理财目标】

- 1、储备儿子的教育费用尤其 是大学阶段的费用。
- 2、盘活闲置资金,增加理财收入。

【理财建议】

中国银行湘府路支行理财经 理张丽认为,对于单亲妈妈的陆 女士而言,家庭负担较重,独自一 人承担儿子所有的生活开支,又 没有外来经济支援,因此要充分 考虑自身的实际情况,设定合理





点评:中国银 行理财经理张丽

基金资讯

IPO赚钱机会又来了

IPO又来啦!根据监管部门规定,年内发行的28家公司依然沿用旧规则。事实上,证监会前脚宣布放开IPO,不少基金公司后脚就宣布旗下打新基金暂停大额申购,超过60只打新混合基金宣布暂停申购或大额申购。据了解,汇添富基金推出了一只电商专属的打新基金——汇添富达欣基金,于本月25日开始发行,募集期截止日是12月1日,这只基金将只在互联网渠道销售。在投资者疯抢的情况下,往往会提前结束募集,所以要买的小伙伴们要趁早,先到先得。

■记者 黄文成

金鹰改革红利明日结束募集

数据显示,11月以来开始发售 的基金中,偏股方向基金合计共有 38只, 其中灵活配置类产品就达 到32只,成为偏股型基金乃至整 个基金发行市场的主力。以正在 发行的金鹰改革红利混合基金为 例,该基金股票资产占基金资产 的比例为0%-95%,不仅在大类 资产配置方面有更大选择空间,而 且在股票、债券等投资仓位方面也 更加灵活自由。据悉,该基金重点 聚焦改革转型中的确定性投资机 会,并将于11月27日结束募集,在 此之前,投资者仍可通过浦发银行 等代销机构以及金鹰基金各直销 中心认购。

■记者 黄文成

平安人寿助力2015年 教育论坛成功举办

日前,平安人寿全程独家公益 支持的2015年教育论坛在深圳成 功举办,本次论坛的主题为"教育的 未来——关注孩子的精神成长"。这 是平安人寿继平安希望小学、中国少 年儿童平安行动、全国校长培训计划、 平安家庭才艺大赛、平安公益大讲 堂之后,又一个深度参与建设的重 確公益项目。

平安人寿董事长兼CEO丁当参与活动并发表主题为"唯少年与校长不可辜负"的专题演讲。著名主持人敬一丹和来自乡镇及偏远地区的120余名中小学校长也共同参与了本次活动。

据了解,自2012年起,平安人寿通过平安人寿客服节组织发起"全国校长培训计划",邀请国内各领域的知名教育专家为全国乡镇及偏远地区的中小学校长们进行授课培训,截至目前,该项计划已累计服务近400所学校及校长。

■通讯员 汤琼 记者 潘海涛